



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

**Student:** BC. Lenka Kořená

**Studijní obor:** N6208 Ekonomika management

**Název diplomové práce:** Vliv strukturálních fondů EU na sociálně ekonomický rozvoj Písecka

**Vedoucí diplomové práce** prof. Ing. Jan Váchal, CSc.,

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Stanovený cíl, resp. dílčí cíle práce odpovídají zadání práce obdobně jako nastavené hypotézy řešení, které jsou současně zpětnou vazbou mezi hlavním cílem práce a obecně vymezeným principem strukturální politiky EU.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Navržená metodika odráží nezbytný, minimální postup při řešení zadané problematiky, zejména analýza projektů realizovaných za období 2006-2013 (mělo být uvedeno 2010) je základem práce obdobně jako uvedené dotazníkové šetření.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Je potřebné poukázat na skutečnost, že se jedná o neveřejná data, je nezbytné používat data obecně známá či bez personální indikace a to je úskalí obdobně zaměřených prací, nicméně, potřebných.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Nemohu uvést neadekvátní kroky studentky, rovněž tak, že postup byl naprosto správný, snad analýza sociálně-ekonomických parametrů mohla být realizována do větší hloubky s využitím statistického zpracování dat.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Domnívám se, že s ohledem na využití celkem 26 literárních zdrojů je jejich použití dostatečné.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma je v plném rozsahu respektována autorkou práce.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Stylistická úroveň práce odpovídá kladeným požadavkům na tyto práce, práce je bez gramatických chyb a překlepů.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Lze konstatovat, že autorka si osvojila potřebné penzum odborných výrazů z řešené problematiky.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Zpracování práce po formální stránce svědčí o zodpovědném přístupu ke zpracování.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Splnění cílů včetně dílčích, jakož i ověření zvolených hypotéz lze dokumentovat jak provedenou analýzou píseckého regionu, tak realizací a vyhodnocením dotazníkové šetření, zejména pak uvedenými návrhy a opatřeními.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry mají konkrétní formu, vycházejí ze zjištěných skutečností a jsou využitelné v praxi.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Využitelnost obdobných prací je problematická s ohledem na charakter vstupních informací, které jsou předmětem analytických prací.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jedním z prioritních problémů analyzovaného regionu je nezaměstnanost, jaké jsou obecné formy řešení a jaké vyplývají možnosti z regionální politiky EU s konkretizací na Písecko.

Otázka 2: Mezi nejdůležitější potřebu regionu byl obyvateli Písecka stanoven rozvoj podnikatelského prostředí, jak lze tuto problematiku řešit, žádám uvedení konkrétních nástrojů a jejich stávající využití ve sledovaném regionu.

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Jak autorka hodnotí přístup k informacím k této problematice a ochotu spolupracovat od institucí a příjemců dotací.

**Datum:** 15. 05. 2011

**Podpis vedoucího diplomové práce:**

